



下水道堵塞近俩月污水横流

难闻气味愁坏临街商铺店主,相关部门表示尽快派人到现场查看维修

本报 8451234 热线消息(记者任洪忠) 29日,在城区南苑小区开商铺的孙先生反映,他们小区临街商铺前的下水道堵塞近两个月,污水秽物天天往外淌,臭味扑鼻,生意受到影响,多次反映,一直没有给修好。小区物业表示,已经向柳园南路拓宽改造工程指挥部反映情况,正在协调处理。

29日下午,记者来到柳园南路南苑小区门口,临街商铺前存有灰黑色的污水,还散发着一股刺鼻的气味。道路上面每隔一段距离就有方形石块,部分石块处汩汩地往外淌着污水,有三四个石块处堆积了一大片的秽物,混有黄色和灰黑色等杂物。其中溢出污水范围最大的一处虽然被盖上了厚厚的土壤,但

是污水依旧渗透土壤溢了出来,污水不断向外涌,涌出的污水淌到马路边缘,绵延十多米。

“下水道天天往外冒污水,也没人管,不但给我们的生活带来了很大的不便,也很影响我们的生意。”孙先生说,他在小区的临街商铺开了餐馆,因为下水道淌污水秽物,现在客人越来越少。“本来是吃饭的地方,但是有刺鼻的异味,换谁下次都不来了。”

在临街商铺做生意的还有服装店化妆品店等,他们都反映污水给他们带来不便。“都近两个月了,给物业反映了,也没给处理,现在每天都愁得慌。”王女士说,这些污水流淌到马路上,前两天结了冰,有不少滑倒的,骑电动车的摔了好几个。

孙先生说,他天天晚上清理这些溢出来的脏东西,但是打扫不过来。下水道之所以向外涌污水,是因为两个月之前店铺门口修路,一些砖块掉进了下水道,没有及时清理,导致下水道堵塞。“也曾找过物业和市政部门,但是都没有得到解决,希望相关部门能尽快把下水道疏通好。”

南苑小区物业工作人员表示,下水道堵塞是柳园南路拓宽改造工程施工后出现的,已经向工程指挥部反映,正在协调处理。

柳园南路拓宽改造工程指挥部工作人员表示,之前已经安排人员到现场进行了疏通,当时处理好了,现在又出现了问题,会尽快派人到现场查看维修。

送快递途中弄丢货物

快递员小吴希望捡到者尽快归还

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 26日,某快递公司快递员小吴在送快递途中,不慎将车上一袋货物丢失,里面装有多个小邮件。小吴说,如果找不回货物,他会受到公司严厉的处罚,希望捡到者尽快归还。

“出了这事,我真不知道自己还能不能继续干下去。”29日上午,记者采访小吴时,他正在送货途中,从他脸上可以看出,心情很不好。

小吴告诉记者,26日下午,他像往常一样,骑着三轮摩托车到振兴路一家家属院送快递,在客户给他签完单后,下楼发现车上的一袋货物不见了,里面有几十个快件,“我也想起是在路上掉的,还是停在楼下被人偷去了。小区转了个遍,也没找到这些快件。”

据了解,小吴在这一行

已经干了五年,平时送快递一直很小心,没有丢过东西。出了这事后,他也不知道面临公司什么样的处罚,“因为每个客户快件不一样,也许其中一个快件是贵重物品或对客户很重要的东西。”小吴希望捡到的市民能尽快归还,捡到者可拨打本报热线 8451234。

记者采访发现,对于员工弄丢货物,只要不是故意,快递公司一般会承担大部分客户损失。聊城一快递公司工作人员介绍,货物丢失后,他们会先进行调查,根据结果来界定责任。如果快递员主观故意,那就是盗窃,开除之后,移送至司法机关。如非主观因素,一般快递员负一部分责任,另外大部分则由公司承担。不论任何原因,都不会影响到客户理赔。

自称“黑社会”打电话恐吓市民要钱

接到此类电话千万别上当

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 29日,市民杨女士反映,她接到一个让她胆战心惊的恐吓电话,一自称黑社会的男子称她得罪了人,只要交点钱可帮忙处理,否则将报复她及家人。幸亏她及时报了警,才得知此类电话都是骗局,没有上当。

杨女士说,28日中午,她突然接到一个归属地为“辽宁盘锦”的陌生电话,一名东北口音的男子上来就叫出了她的名字,并自称“黑社会”,说她得罪了人,有人出两万元要报复她。“我就是个普通工人,平时跟社会上的人也没什么来往,怎么可能得罪人呢?”杨女士说,当时她根本没在意,就直接挂断了电话。可当天下午,对方再次打来的电话着实让她胆

战心惊。“他不仅说出了我家的具体住址,还说出了我女儿上学的学校。他说已经盯了我和家人很长时间,看我是老实人,只要多给他点钱,他可以帮着摆平这件事,不然就会报复我和家人”杨女士说,由于担心家人的安全,挂断电话后她便拨打了110报警。民警明确地告诉她,此类电话都是骗局,提醒她不要上当。

对此,警方也表示,不法分子利用非正常手段,获得市民信息后打电话进行恐吓,目的是诈骗钱财。市民接到类似电话不要惊慌,切勿轻信骗子。警方也在此提醒,接到陌生人电话,要尽可能多方核实,不要轻信,接到类似恐吓、敲诈等电话时,应及时报警。



污水和脏物流得到处都是。 本报记者 任洪忠 摄

6辆电动汽车接连被盗

事发高唐时风电动汽车产业园外,目前失主已报案

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 1月28日下午,高唐的曹先生下班后,发现自己停在时风电动汽车产业园外的时风电动汽车不见了。据产业园内工人讲,这已是发生在同样地点的第6起时风电动汽车被盗事件了。

“早前就有工友的车被偷,所以一直很小心。”曹先生告诉记者,28日下午2点,他到位于高唐城区的电动汽车产业园上班,把开来的时风电动汽车停在了产业园外的停车区,锁好车便进去上班了。因为担心被偷,他在3点多的时候,出来看了一眼。

下午5点多下班后,曹先生来到

产业园外的停车区发现,电动汽车不见了。他赶紧四处寻找,没有任何踪迹。所谓的停车区其实是在产业园外路边的空地,由于在产业园上班的人比较多,临时作为员工停车区用。

曹先生说,停车区没人看管,周围也没有安装监控,只有产业园内有监控,但不在监控范围内。据产业园其他员工讲,算上曹先生这次,近期先后已有6辆时风电动汽车被偷。“一般都选在上班的点偷,看来是提前踩好点了。”

曹先生的电动汽车为蓝色,车身四周有轻微划伤。买了已经两年

了,买的时候花了3万多。他家离产业园较远,骑车不方便,才买的电动汽车,车子没了后,日常上班受到很大影响。

“不让停进产业园,这么多员工的车往哪放,这个停车区早就该围起来,雇个人来看管。”据产业园员工说,平时除了一些电动车外,一般没有车辆被盗。他认为这应该与过年有关系,快过年了,小偷也开始猖獗起来了。

事发后,曹先生立即拨打了110报警,目前当地公安机关正进一步处理此事。曹先生希望看到的人能提供线索,尽快找回自己的电动汽车。

“12岁女孩辍学挑起家庭重担”追踪

爱心市民纷纷捐助女孩一家

本报 8451234 热线消息(记者 孟凡萧) 28日,本报报道了莘县大王寨乡西王庄村12岁的刘瑞冉辍学回家,用稚嫩的肩膀挑起家庭重担一事。连日来,本报爱心热线8451234响个不停,爱心市民纷纷向这个不幸的家庭伸出了援助之手,大家有的要钱,有的要捐物。

在北京工作的于先生说,他看了本报的报道后非常同情这个家庭,想帮助辍学在家的刘瑞冉。“如果要是打钱的话打到哪里?你有他们家的账户吗?”

一位从事建筑工作的刘先生,这一家怎么这么贫困,他想给刘瑞冉寄一些物品,该怎么寄过去?要是给现金,该打到哪里?“快过年了,我想给他们家寄些东西,让他们过一个好年。”

济南一位不愿透露姓名的女士说,看到本报报道之后,感觉这个小女孩挺不容易的,想帮助一下她。“我家里也有孩子,正好前段时间刚买了奶粉,想给她寄些过去,是寄到你们报社呢,还是寄到报纸上写的地址?我家里有一些老人和孩子的

衣服也想给她寄过去。”

广州工作的吴女士在本报8451234爱心热线中说,她们公司老板看到本报报道之后,想帮助一下这个女孩,所以让她确认一下地址,给小女孩邮寄些东西。“我们老板就想帮助一下这个女孩,尽一份微薄之力。”

刘瑞冉家的具体地址是:莘县大王寨乡西王庄村。联系电话:13969580735。想帮助这个家庭的爱心人士和团体,可以电话联系这个人,或者拨打本报爱心热线8451234。



学节俭

29日,山东省聊城市东方岚谷幼儿园开展“勤俭节约从小做起”活动,通过“变废为宝”工艺品制作、“比比谁吃得干净”等活动,引导孩子们从小养成勤俭节约的好习惯。图为小朋友用餐前诵读古诗(锄禾),接受勤俭节约教育。 本报记者 李军 摄